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B uunuHapudeckuin cocyn Hanunu 1200 cm?® Boabl. YpoBeHb Boabl npm\

9TOM O0CTUraeT BbICOThbl 12 cM. B XXMOKOCTb NOMHOCTLIO NOrpy3nnu
netanb. [pn 3ToM ypoBeHb XXNOKOCTU B cocyde noaHancs Ha 10 cm.

Uemy paBeH o6bem getanun? OTBET Bblpasute B CM°.

Obbem getanu byaget paBeH o0bemy Vu. — S oh

BbITECHEHHOMN XUOKOCTN — 3TO U3BECTHO
HaM U3 Kypca ouUsunKku.

' Hangem oTHoLeHne obbemMoB
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B umnnuHgpudeckom cocyae ypoBeHb XUOKOCTU aocTuraeTt 27 cMm. Ha \
Kakou BbICOTE OydeT HaxoauUTbCSA YPOBEHb XUOKOCTU, ECINN €€ NEPENnUTb BO
BTOPOW cocyd, AMaMeTp KOToporo B 3 pa3a bornblue nepBoro?

OTBeT Bblpa3nTe B CaHTUMETPax.
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B cocyn, nmerowinm goopmy rnpaBunbHOM TpeyrosisHOW Npu3mbl, HaJ'IVIJ'IVI\
1500 cm® Boabl 1 NOrpyaunv B Boay Aetarnb. [1py aToM ypoBeHb Boabl
NOOHANCHA C OTMETKU 25 cm oo oTMeTKU 28 cMm. Hananute obbem aetanu.
OTBeT BblpasnTe B CM°. 7

V. . =35

Obbem getanu byaget paBeH o0bemy IpH3.
BbITECHEHHOM XMOKOCTN — 3TO N3BECTHO

Ham 13 kypca (UUKA. | Haiigem oTHOLEeHMe 06beMoB
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B cocya, nmetowmn dpopmy npaBunbHOU TPEYrosibHOW MPUsMbl, HANUIn

BOA4Y. YpOBeHb BOAbl AOCTUraeT 16 CcMm. Ha KaKowu BbICOTE 6yp,eT HaxXoaUTbCS
YPOBEHbL BOAbI, ECIN €€ Nepeg i | DYron Takol
CTOPOHa OCHOBaHus B 4 pasa
OTBET Bblpa3nTe B CAHTUMET
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B ocHOBaHUKM NpAMON NPU3Mbl NEXUT NPSAMOYFOMbHbINA TPEYrONbHUK C \

kaTeTamu 6 n 8. bokoBble pebpa paBHbI 2 Hangute obbem uunuHapa,

OMMUCaHHOro OKOMO 3TOW NPU3MBbI. T
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B ocHoBaHMK NpssMOU NPU3Mbl IEXUT KBagpaT CO CTOPOHOM 2. EOKOBbIe\

2 y y
pebpa paBHbl — . Hangnte obbem umnmHapa, onmcaHHOro OKOSo 9TOM
NPU3MbI. T
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O6bemM nepBoro UMnNMHApa paseH 12 M>. Y BTOpPoro LUMnMHapa BbicoTa
B Tpu pasa bonblle, a paguyc oCHOBaHUS — B [Ba pa3a MeHbLUE, YEM Y
nepsoro. Hangnte obbem BTOoporo uunuuapa. OTeeT gamTte B Kybn4eckmx

MeTpax. VH. _ Soh
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Hanpem oTHOLEeHe o6beMOB
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LinnuHap v KoHyC nMeroT obLee ocHoBaHME 1 OBLLYIO BbICOTY. \
Beluncnute obvem umnmHapa, ecrnm obbLem KoHyca paBeH 27.
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Bo ckornbko pa3s yBennuntcs oobem Kyba, ecnm ero pebpa

yBeENn4nTb B AEBATb pa3?

Hangoem oTHoLWweHne oobemMoB
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OuaroHanb Kyba paBHa +/12. Haiigute ero obbem.
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VKy6. =d
V12

d’=a’+b°+c°

d’ = 3a’
Wi2f =34

12 =34*

4=q’

a==12

[na npsamMoyrosisHoro

napannenenunena

[Ona kyba
_—1
a=2 Kw:23
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O6beM Ky6a paBeH 24+/3. HaiiauTe ero amaroHans. \“

[na npsamMoyrosisHoro
&’ =a°+b°+ c? napannenepunesa
3 - 2
VKy6. —a d 3a ,El,ﬂ Kyba
a . )
a 2
d*=3-4-3
“ 2-(J3
d=~3-4-3
(2\/5)3 =a’
d=3-2
a= 2\/5




[Ba pebpa npsasmoyronbHOro napannenenunena, Bbixogsiime n3 OLI,HOIZ\

BEPLUUHbBI, paBHbl 2, 4. [lnaroHarnb napannenenunena pasHa o.
Hangnte obbem napannenenumnega.

[1ns npaMoyrosisHoro
2 ) 2 2
V = abc d=a + b +c

map. e
\ 6°=2"+4"+x°
X . x’=36-16—4
\ 2 x> =16
) x=4
V=4.2-4
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Ecnu kaxxgoe pebpo kyba yBennuntb Ha 1, TO ero oobeM yBENNYUTCS \
Ha 19. Hangute pebpo kyba.

O6bem Kyba ysenuumtcs Ha 19.
CoctaBuM 1 penm ypaBHEHHUE:
(x+1)>°=x3+19 ted
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a pedpo V

1 ky6 X x3 [€

UcxoaHbin Ky6

2 Ky6 x+1 |(x+1)®| Ha 19@ —
HoBbIn Ky6
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S =Xab sina

napannesnorpamMmm

S =ab sina

om6 S = a’sina




napannesnorpamMmm

S=3d,d,sina




OCHOBaHWsl KOTOPOW paBHbl 9, a GokoBble pebpa paBHbl /27
V. =S, / v \
]
\/— 60°
27 | Hanpumep, MOXHO
BbIYMCIINTb
nnowanb
9 9 NpaBuUSIbHOro 6-yr
\ pa3buB ero Ha 6 X

9 TPEYIoJIbHNKOB.

r, Hangute o6bem npaBUnbHOW LLECTUYTONBHOW NPU3MBbI, CTOpOHbI \
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[paHblO Napannenenunena saBnaeTca pomd co CTOPOHOW 1 1 OCTPbIM k
yrnom 60°. OgHo 13 pebep napannenenunena CocTasnseT C 3TON
rpaHblo yron B 60° n paBHo 2. Hangute ob6bem napannenenuneaa.
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Uepes cpeaHio NMUHUI0 OCHOBaHWUS TPEYronibHOW NpuaMbl, 06beM L
KOTOPOU paBeH 32, NpoBeAeHa poockacT, _nanannanbHas O0KOBOMY
pebpy. Hanante oobem 0TcequgQ|7| TOEVIONBHOTIDVI3MbI.
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Hanpem oTHOLWEeHe o6beMOB




Uepes cpegHo NIMHUKD OCHOBaHUA TPeyrosisHoW Npmu3mMbl NpoBeaeHa L
NSI0CKOCTb, NapannensHaa 6okoBomy pebpy. O6bem oTCe4YEHHON
TpeyrosisHou Npm3Mbl paBeH 5. Hanante obbem ncxogHom Npu3aMel.

[lpmMeHnM pesynbstaT, Nofy4YeHHbI
B npeablayLlen sagade
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ObbemM NpsAMOYronbHOro napannenenuneaa, onMcaHHOro OKoso
cdepsbl, paBeH 216. Hangute paguyc cdepebl.
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Hangute obbem nNpusmMbl, B OCHOBAHUAX KOTOPOM fiexat rnpaBusibHble L
LLECTUYTONbHMKM CO CTOPOHaMK 2, a bokoBble pebpa paBHbl 2+/3 ©
HaKIMOHEHbI K MNOCKOCTM OCHOBaHUA Mo[, ymOM 30°.

Van:s. _ Soh /\/ \i
Hanpumep, MOXXHO 60°
BbIMUCINTb
nrowanb
NpaBUSIbHOro 6-yr
pa3buB ero Ha 6

TPEYIroyfibHUKOB.
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OuaroHanb NPSMOYronbHOro napannenenvnena pasHa u obpasyer \
yrrbl 300, 30° n 45° ¢ nnockocTaMuM rpaHeit napannenenvneaa.
Hangnte obbem napannenenuvnega.
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V=v2-2-2=4

Hangem onuvHy, WUpuHY 1 BbICOTY
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O6bem napannenenvuneaa ABCDA B.C.D, paseH 9. \
Hangute obbem TpeyronbHOM nupamMmunabl ABCA1.
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HamJ,eM OTHOLIEeHNe 061HLEMOB
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